
 

  
2025 

Manual de usuario 
SimuLENS 
User Manual

SimuLENS



Contenido 
1.INFORMACIÓN GENERAL ........................................................................................... 2 

2. USUARIOS PREVISTOS ............................................................................................... 2 

2.1. Perfil del usuario profesional (adaptadores y laboratorios) .................................... 2 

2.2. Exclusiones: uso por pacientes o personal no cualificado ..................................... 2 

3. INDICACIONES Y CONTRAINDICACIONES .................................................................. 2 

3.1. Indicaciones de uso ............................................................................................. 2 

3.2. Contraindicaciones clínicas y técnicas ................................................................. 3 

3.3. Limitaciones del sistema ..................................................................................... 3 

4. REQUISITOS TÉCNICOS ............................................................................................. 3 

4.1. Requisitos mínimos de hardware y navegador ...................................................... 3 

4.2. Conectividad y acceso a internet .......................................................................... 4 

4.3. Seguridad de la red y ciberseguridad .................................................................... 4 

5. INSTALACIÓN, ACCESO Y MANTENIMIENTO ............................................................... 4 

5.1. Registro y creación de usuarios ............................................................................ 4 

5.2. Acceso al sistema online ..................................................................................... 4 

5.3. Mantenimiento del sistema y actualizaciones ....................................................... 4 

5.4. Errores comunes de acceso y solución ................................................................. 5 

6. FLUJO DE USO DEL SISTEMA SIMULENS® ................................................................... 5 

6.1  INTRODUCCIÓN .................................................................................................. 5 

6.2 PACIENTE ............................................................................................................. 6 

6. 3 DISEÑO ............................................................................................................... 9 

6.4 PEDIDO .............................................................................................................. 12 

7. ADVERTENCIAS, PRECAUCIONES Y VALIDACIONES CLÍNICAS ................................. 12 

7.1. Importancia de la validación por parte del profesional ........................................ 12 

7.2. Riesgos si no se comprueba la lente sugerida ..................................................... 13 

7.3. Recomendaciones de formación previa .............................................................. 13 

8. GESTIÓN DE DATOS Y PROTECCIÓN DEL USUARIO .................................................. 13 

8.1. Seguridad del acceso y autenticación ................................................................ 13 

8.2. No almacenamiento de datos clínicos en local ................................................... 13 

8.3. Recomendaciones de uso seguro (cerrar sesión, no compartir credenciales) ...... 14 

9. PREGUNTAS FRECUENTES ....................................................................................... 14 

10. RECLAMACIONES E INCIDENCIAS .......................................................................... 15 

11. DATOS DE CONTACTO ........................................................................................... 15 

 

Contents

1. GENERAL INFORMATION ........................................................................................... 2

2. INTENDED USERS ..................................................................................................... 2

2.1. Professional user profile (fitters and laboratories) ............................................. 2

2.2. Exclusions: use by patients or unqualified personnel ......................................... 2

3. INDICATIONS AND CONTRAINDICATIONS ................................................................. 2

3.1. Indications for use .............................................................................................. 2

3.2. Clinical and technical contraindications ............................................................. 3

3.3. System limitations .............................................................................................. 3

4. TECHNICAL REQUIREMENTS ..................................................................................... 3

4.1. Minimum hardware and browser requirements .................................................. 3

4.2. Connectivity and internet access ........................................................................ 4

4.3. Network security and cybersecurity .................................................................... 4

5. INSTALLATION, ACCESS AND MAINTENANCE ........................................................... 4

5.1. Registration and user creation ............................................................................ 4

5.2. Access to the online system ............................................................................... 4

5.3. System maintenance and updates ...................................................................... 4

5.4. Common access errors and resolution ............................................................... 5

6. SIMULENS® SYSTEM WORKFLOW ............................................................................. 5

6.1 INTRODUCTION ................................................................................................... 5

6.2 PATIENT .............................................................................................................. 6

6.3 DESIGN ............................................................................................................... 9

6.4 ORDER .............................................................................................................. 12

7. WARNINGS, PRECAUTIONS AND CLINICAL VALIDATIONS ...................................... 12

7.1. Importance of validation by the professional .................................................... 12

7.2. Risks if the suggested lens is not checked ........................................................ 13

7.3. Prior training recommendations ........................................................................ 13

8. DATA MANAGEMENT AND USER PROTECTION ....................................................... 13

8.1. Access security and authentication ................................................................... 13

8.2. No local storage of clinical data ........................................................................ 13

8.3. Safe-use recommendations (log out, do not share credentials) ......................... 14

9. FREQUENTLY ASKED QUESTIONS ........................................................................... 14

10. COMPLAINTS AND INCIDENTS .............................................................................. 15

11. CONTACT DETAILS ............................................................................................... 15



Manual de Usuario – SimuLENS® 
Versión: Junio 2026 

 

1.INFORMACIÓN GENERAL 
 

 

2. USUARIOS PREVISTOS  
2.1. Perfil del usuario profesional (adaptadores y laboratorios) 
SimuLENS® está destinado exclusivamente a profesionales de la visión cualificados para la 
adaptación de lentes de contacto, como optometristas clínicos, contactólogos y técnicos 
de laboratorio. También está indicado para laboratorios de diseño y fabricación de lentes, 
que utilizan la plataforma como herramienta de cálculo, simulación y estandarización de 
adaptaciones. 

2.2. Exclusiones: uso por pacientes o personal no cualificado 
Este software no está diseñado para ser utilizado directamente por pacientes ni por 
personal sin formación específica en contactología avanzada. SimuLENS® no debe 
utilizarse como sustituto del juicio clínico ni como herramienta diagnóstica o terapéutica 
sin supervisión profesional. 

 

3. INDICACIONES Y CONTRAINDICACIONES 
3.1. Indicaciones de uso 
SimuLENS® está indicado como software de apoyo clínico para la simulación digital de 
adaptación de lentes de contacto especiales. Está diseñado para profesionales de la visión 
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User Manual - SimuLENS®
Version: June 2026

1. GENERAL INFORMATION

2. INTENDED USERS

2.1. Professional user profile (fitters and laboratories)
SimuLENS® is intended exclusively for eye-care professionals qualified to fit contact lenses,

such as clinical optometrists, contact lens specialists and laboratory technicians. It is also

intended for lens design and manufacturing laboratories that use the platform as a tool for

calculation, simulation and standardization of fittings.

2.2. Exclusions: use by patients or unqualified personnel
This software is not designed to be used directly by patients or by personnel without specific

training in advanced contact lens fitting. SimuLENS® must not be used as a substitute for

clinical judgment or as a diagnostic or therapeutic tool without professional supervision.

3. INDICATIONS AND CONTRAINDICATIONS

3.1. Indications for use
SimuLENS® is indicated as clinical support software for the digital simulation of special

contact lens fitting. It is designed for eye-care professionals

Product name: SimuLENS

Version: v1.00.00.00.P

Manufacturer: SimuLENS Fitting S.L.

Address: Calle Yunque 1, 28914 Leganés, Madrid, Spain

CE marking: CE XXX

Issue date:

UDI code: 08437029426016



y laboratorios que utilizan datos de la superficie corneal (queratometría, topografía) para 
seleccionar o diseñar lentes personalizadas, como: 

 Lentes RPG convencionales 

 Lentes orto-k 

 Lentes esclerales y corneo-esclerales 

 Otros diseños personalizados de lentes rígidas o blandas 

Su uso permite visualizar digitalmente la geometría de la lente y su interacción con la 
córnea, como herramienta de validación previa al pedido final. 

3.2. Contraindicaciones clínicas y técnicas 
Aunque SimuLENS® no tiene contacto directo con el paciente ni genera diagnóstico, no 
debe utilizarse en los siguientes casos sin validación clínica adicional: 

 Topografías con mala calidad, artefactos o centrado incorrecto 

 Lentes con parámetros fuera del rango de diseño definido por el laboratorio 

 Uso del sistema sin formación previa en adaptación de lentes de contacto 

3.3. Limitaciones del sistema 
 SimuLENS® no sustituye el juicio clínico del profesional. 

 La simulación es geométrica, no fisiológica: no representa fenómenos dinámicos 
como el parpadeo, la retención lagrimal o la presión del párpado. 

 La calidad de la simulación depende de la calidad del dato de entrada (topografía o 
queratometría). 

 Los resultados obtenidos deben ser verificados con pruebas clínicas en el paciente. 

 

4. REQUISITOS TÉCNICOS 

4.1. Requisitos mínimos de hardware y navegador 
Para un funcionamiento óptimo de SimuLENS®, se recomienda cumplir los 
siguientes requisitos técnicos: 

 Resolución mínima de pantalla: 1280 × 720 píxeles 

 Navegadores compatibles: Google Chrome, Mozilla Firefox, Microsoft Edge 
(últimas versiones actualizadas) 

 Procesador y memoria RAM estándar de equipos de oficina actuales (Intel i3 
o superior, 4 GB RAM o más) 

and laboratories that use corneal surface data (keratometry, topography) to select or

design customized lenses, such as:

- Conventional RGP lenses

- Ortho-k lenses

- Scleral and corneo-scleral lenses

- Other customized rigid or soft lens designs

Its use makes it possible to digitally visualize the lens geometry and its interaction with the

cornea, as a validation tool prior to the final order.

3.2. Clinical and technical contraindications
Although SimuLENS® has no direct contact with the patient and does not generate a

diagnosis, it must not be used in the following cases without additional clinical validation:

- Topographies with poor quality, artifacts or incorrect centration

- Lenses with parameters outside the design range defined by the laboratory

- Use of the system without prior training in contact lens fitting

3.3. System limitations
- SimuLENS® does not replace the professional's clinical judgment.

- The simulation is geometric, not physiological: it does not represent dynamic

phenomena such as blinking, tear retention or eyelid pressure.

- The quality of the simulation depends on the quality of the input data (topography

or keratometry).

- The results obtained must be verified with clinical tests on the patient.

4. TECHNICAL REQUIREMENTS

4.1. Minimum hardware and browser requirements
For optimal operation of SimuLENS®, the following technical requirements are

recommended:

- Minimum screen resolution: 1280 x 720 pixels

- Compatible browsers: Google Chrome, Mozilla Firefox, Microsoft Edge

(latest updated versions)

- Standard processor and RAM for current office computers (Intel i3 or

higher, 4 GB RAM or more)



4.2. Conectividad y acceso a internet 
SimuLENS® es una plataforma online. Por tanto, requiere: 

 Conexión a internet estable 

 Ancho de banda recomendado: mínimo 2 Mbps de bajada / 1 Mbps de 
subida 

 Acceso permitido a los dominios de la plataforma: *.simulens.net 

 

4.3. Seguridad de la red y ciberseguridad 
 SimuLENS® funciona bajo protocolo seguro HTTPS 

 Cada usuario dispone de credenciales únicas para acceso 

 No se almacenan datos clínicos en el dispositivo local del usuario 

 Se recomienda cerrar sesión tras cada uso y no compartir la contraseña 

En caso de sospecha de acceso no autorizado, el usuario debe contactar 
inmediatamente con el equipo de soporte técnico de SimuLENS. 

 

5. INSTALACIÓN, ACCESO Y MANTENIMIENTO 
5.1. Registro y creación de usuarios 
SimuLENS® es una plataforma web. No requiere instalación local de software. 
Para comenzar, el laboratorio asociado debe proporcionar una licencia y acceso al 
profesional adaptador. 

Cada usuario registrado recibe credenciales personales y no transferibles. 

5.2. Acceso al sistema online 
El acceso se realiza a través del portal web oficial: 
https://app.simulens.net 
Requiere una conexión a internet estable y un navegador compatible. 

En el primer acceso, el sistema puede solicitar establecer una contraseña nueva. 

5.3. Mantenimiento del sistema y actualizaciones 
SimuLENS® se actualiza periódicamente para incorporar nuevas funcionalidades, mejorar 
la experiencia de usuario y reforzar la seguridad. 

Las actualizaciones se realizan de forma automática, sin requerir intervención por parte del 
usuario. 

4.2. Connectivity and internet access
SimuLENS® is an online platform. Therefore, it requires:

- Stable internet connection

- Recommended bandwidth: minimum 2 Mbps download / 1 Mbps upload

- Access allowed to the platform domains: *.simulens.net

4.3. Network security and cybersecurity
- SimuLENS® runs under the secure HTTPS protocol

- Each user has unique access credentials

- No clinical data are stored on the user's local device

- It is recommended to log out after each use and not to share the password

If unauthorized access is suspected, the user must immediately contact the

SimuLENS technical support team.

5. INSTALLATION, ACCESS AND MAINTENANCE

5.1. Registration and user creation
SimuLENS® is a web platform. It does not require local software installation. To get started,

the associated laboratory must provide a license and access to the fitting professional.

Each registered user receives personal, non-transferable credentials.

5.2. Access to the online system
Access is through the official web portal:

https://app.simulens.net

A stable internet connection and a compatible browser are required.

On first access, the system may request that a new password be set.

5.3. System maintenance and updates
SimuLENS® is updated periodically to incorporate new features, improve the user

experience and strengthen security.

Updates are performed automatically, without requiring user intervention.



En el caso de topógrafos conectados mediante SimuLENS Connect, el módulo local 
solicitará su propia actualización si hay nuevas versiones disponibles. 

5.4. Errores comunes de acceso y solución 
 No llega el correo de activación: revisar carpeta de spam o contactar con soporte 

 Error de usuario/contraseña: comprobar mayúsculas y minúsculas; opción “¿Has 
olvidado tu contraseña?” disponible 

 Problemas de carga o lentitud: comprobar conexión a internet o actualizar el 
navegador 

Para cualquier incidencia técnica, se recomienda contactar al equipo de soporte en: 
support@simulens.net 

6. FLUJO DE USO DEL SISTEMA SIMULENS® 
6.1  INTRODUCCIÓN 
¿Qué es SimuLENS? 

 
SimuLENS® es una plataforma digital que permite adaptar lentes de contacto de forma 
precisa y eficiente. Gracias a su motor de simulación, interfaz intuitiva y conexión directa 
con topógrafos, reduce los tiempos de adaptación y mejora los resultados clínicos. 

SimuLENS® está destinado exclusivamente a usuarios profesionales cualificados, 
incluyendo adaptadores y laboratorios especializados en el diseño, adaptación o 
fabricación de lentes de contacto. 

El uso de la plataforma requiere conocimientos en topografía corneal, adaptación de lentes 
especiales y comprensión de los parámetros geométricos de diseño. 

El uso de SimuLENS® permite mejorar la precisión de la adaptación de lentes, reducir el 
número de pruebas físicas necesarias, y disminuir el tiempo clínico total, lo cual mejora la 
experiencia del paciente y reduce costes. 

 

LAS 3 CLAVES PARA USAR SIMULENS 

1. Seleccionar un paciente y cargar sus datos topográficos 

2. Elegir un diseño de lente y visualizar la simulación 

3. Realizar el pedido final 

 

 

For topographers connected through SimuLENS Connect, the local module will request its

own update if new versions are available.

5.4. Common access errors and resolution
- Activation email not received: check the spam folder or contact support

- Username/password error: check uppercase and lowercase characters; the

?Forgot your password?? option is available

- Loading or slowness problems: check the internet connection or update the

browser

For any technical incident, it is recommended to contact the support team at:

support@simulens.net

6. SIMULENS® SYSTEM WORKFLOW

6.1 INTRODUCTION
What is SimuLENS?

SimuLENS® is a digital platform that enables precise and efficient contact lens fitting. Thanks

to its simulation engine, intuitive interface and direct connection with topographers, it reduces

fitting times and improves clinical outcomes.

SimuLENS® is intended exclusively for qualified professional users, including fitters and

laboratories specialized in the design, fitting or manufacture of contact lenses.

Use of the platform requires knowledge of corneal topography, special lens fitting and

understanding of geometric design parameters.

Use of SimuLENS® improves contact lens fitting accuracy, reduces the number of physical

trials required, and decreases total clinical time, improving the patient experience and

reducing costs.

THE 3 KEYS TO USING SIMULENS

1. Select a patient and load the topographic data

2. Choose a lens design and view the simulation

3. Place the final order



6.2 PACIENTE 
Crear paciente 

1. Accede a la pestaña Paciente desde el menú principal.

 

2. Escoge cómo quieres introducir los datos del paciente, hay 4 formas: 

a)  Queratometría: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Topografía exportada: 
 
1.Exporta la topografía de tu topógrafo utilizando la guía 
informativa disponible en el icono de “información” 

 
 

6.2 PATIENT
Create patient

1. Access the Patient tab from the main menu.

2. Choose how you want to enter the patient data; there are 4 options:

a) Keratometry:

b) Exported topography:
1. Export the topography from your topographer using the

information guide available from the ?information? icon



2.Selecciona tu topógrafo y selecciona los archivos previamente 
guardados.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Ejemplo de guía de exportación de Medmont: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) Topografía impresa: 
 
Clica en Topografía, selecciona Topografía Impresa y introduce los datos 
de la topografía en la siguiente pantalla:  

2. Select your topographer and select the previously saved files.

Example of a Medmont export guide:

c) Printed topography:
Click Topography, select Printed Topography and enter the

topography data on the following screen:



 

 

 
 

d) SimuLENS Connect: 
Este software permite conectar tu topógrafo directamente con  
 
Accede a Herramientas desde el menú desplegable y selecciona 
SimuLENS Connect: 
 

 
Descarga SimuLENS Connect y sigue los pasos de la Guía de Usuario 
para instalarlo.  
 
 
Una vez instalado, en el menú de PACIENTE clica sobre SimuLENS 
Connect y automáticamente se subirá la topografía seleccionada desde 
el topógrafo. 

d) SimuLENS Connect:

This software allows you to connect your topographer directly.

Access Tools from the drop-down menu and select SimuLENS

Connect:

Download SimuLENS Connect and follow the steps in the User

Guide to install it.

Once installed, in the PATIENT menu click SimuLENS Connect and

the selected topography will automatically be uploaded from the

topographer.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Una vez seleccionada la opción deseada, los datos aparecerán en la pantalla principal: 

 

 

SimuLENS es compatible con topógrafos que permitan exportación en formato .zrn, .dat, 
.txt o similares. Para asegurar compatibilidad completa, se recomienda seguir las guías de 
exportación disponibles en el icono de ayuda. SimuLENS no garantiza resultados con 
dispositivos no validados. 

6. 3 DISEÑO  
1. Selecciona el diseño que quieres simular de la lista desplegable (estarán 

disponibles los diseños de cada laboratorio). 

Once the desired option has been selected, the data will appear on the main screen:

SimuLENS is compatible with topographers that allow export in .zrn, .dat, .txt or similar

formats. To ensure full compatibility, it is recommended to follow the export guides

available from the help icon. SimuLENS does not guarantee results with non-validated

devices.

6.3 DESIGN
1. Select the design you want to simulate from the drop-down list (the designs for

each laboratory will be available).



 

2. En unos pocos segundos SimuLENS calcula la mejor lente: 
o Clica en MyFIT para ver la selección de parámetros: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opciones principales: 

 MyFIT: Despliega los parámetros de la lente 

 Fluorograma: Consulta las micras de lágrima en cada punto de la lente 

o Observa los puntos de contacto clicando sobre “Contact” 

o Marca los ejes seleccionando “Axis” 

 Perfil de lágrima: Muestra el grosor de la película lagrimal en un corte 
sagital. 

2. In a few seconds, SimuLENS calculates the best lens:
o Click MyFIT to view the parameter selection:

Main options:

- MyFIT: Displays the lens parameters

- Fluorogram: Check the tear microns at each point of the lens

o View the contact points by clicking ?Contact?

o Mark the axes by selecting ?Axis?

- Tear profile: Shows the tear film thickness in a sagittal section.



 Perfil de lente: Visualiza la geometría completa de la lente (curvas, 
diámetros, espesores) y cómo se adapta sobre la superficie corneal. 

 

  

Nota: la simulación de adaptación se basa en una predicción geométrica 
basada en topografía. La interpretación debe realizarla el profesional según 
juicio clínico. 

- Lens profile: Displays the complete geometry of the lens (curves,

diameters, thicknesses) and how it adapts to the corneal surface.

Note: the fitting simulation is based on a geometric prediction derived from

topography. Interpretation must be performed by the professional according

to clinical judgment.



6.4 PEDIDO  
1. Cuando el cálculo esté finalizado, pulsa Order. 

2. Introduce detalles adicionales si es necesario (comentarios clínicos, 
instrucciones, etc.). 

3. El sistema generará: 

o PDF con la topografía, el fluorograma y la información de la lente 

Puedes guardar los archivos o enviarlos directamente al laboratorio. 

                              

 

 

Antes de confirmar el pedido, el profesional debe verificar que la lente simulada 
corresponde con las necesidades clínicas del paciente. SimuLENS proporciona una 
simulación orientativa, no un diagnóstico definitivo. 

 

7. ADVERTENCIAS, PRECAUCIONES Y 
VALIDACIONES CLÍNICAS 
7.1. Importancia de la validación por parte del profesional 
SimuLENS® es un sistema de simulación que propone una geometría de lente en función 
de los datos corneales introducidos. 

La elección final de la lente y su validación clínica corresponden exclusivamente al 
profesional adaptador. 

Se recomienda verificar siempre la coherencia entre la lente sugerida por el sistema y la 
realidad clínica del paciente. 

6.4 ORDER
1. When the calculation is complete, click Order.

2. Enter additional details if necessary (clinical comments,
instructions, etc.).

3. The system will generate:

o PDF with the topography, fluorogram and lens information

You can save the files or send them directly to the laboratory.

Before confirming the order, the professional must verify that the simulated lens meets

the patient's clinical needs. SimuLENS provides an indicative simulation, not a

definitive diagnosis.

7. WARNINGS, PRECAUTIONS AND CLINICAL

VALIDATIONS

7.1. Importance of validation by the professional
SimuLENS® is a simulation system that proposes a lens geometry based on the

corneal data entered.

The final choice of the lens and its clinical validation are the exclusive responsibility of

the fitting professional.

It is recommended to always verify consistency between the lens suggested by the

system and the clinical reality of the patient.



7.2. Riesgos si no se comprueba la lente sugerida 
La adaptación de lentes de contacto sin comprobación clínica puede dar lugar a: 

 Elección de una geometría inadecuada 

 Mala alineación con la superficie ocular 

 Posible disconfort o baja eficacia visual 

SimuLENS® no sustituye la prueba clínica con lente ni el seguimiento del paciente. 

7.3. Recomendaciones de formación previa 
Aunque SimuLENS® ha sido diseñado con una interfaz intuitiva, se recomienda que el 
usuario cuente con formación previa en: 

 Topografía corneal y lectura de mapas 

 Parámetros básicos y avanzados de lentes de contacto 

 Diseño y adaptación de lentes especiales (RPG, orto-k, esclerales, etc.) 

 Interpretación clínica de resultados simulados 

 

8. GESTIÓN DE DATOS Y PROTECCIÓN DEL 
USUARIO 
8.1. Seguridad del acceso y autenticación 
Cada usuario de SimuLENS® dispone de credenciales personales e intransferibles. 
El acceso está protegido mediante protocolo seguro HTTPS, y requiere nombre de usuario 
y contraseña. 

En caso de olvido de credenciales, puede solicitarse una recuperación mediante correo 
electrónico. 

8.2. No almacenamiento de datos clínicos en local 
SimuLENS® es un sistema basado en la nube. 

No se almacenan datos clínicos en el dispositivo local del usuario, lo que minimiza el riesgo 
de fuga de información. 

Los datos introducidos durante la simulación solo se mantienen mientras se trabaja 
activamente en la sesión. 

 

 

 

7.2. Risks if the suggested lens is not checked
Fitting contact lenses without clinical verification may lead to:

- Selection of unsuitable geometry

- Poor alignment with the ocular surface

- Possible discomfort or low visual effectiveness

SimuLENS® does not replace clinical lens trial or patient follow-up.

7.3. Prior training recommendations
Although SimuLENS® has been designed with an intuitive interface, it is recommended that

the user have prior training in:

- Corneal topography and map reading

- Basic and advanced contact lens parameters

- Design and fitting of special lenses (RGP, ortho-k, scleral, etc.)

- Clinical interpretation of simulated results

8. DATA MANAGEMENT AND USER

PROTECTION

8.1. Access security and authentication
Each SimuLENS® user has personal and non-transferable credentials.

Access is protected by the secure HTTPS protocol and requires a username and password.

If credentials are forgotten, recovery can be requested by email.

8.2. No local storage of clinical data
SimuLENS® is a cloud-based system.

Clinical data are not stored on the user's local device, which minimizes the risk of

information leakage.

The data entered during the simulation are only kept while the session is actively being

used.



8.3. Recomendaciones de uso seguro (cerrar sesión, no compartir 
credenciales) 
Para garantizar una experiencia segura, se recomienda: 

 Cerrar sesión tras cada uso, especialmente en equipos compartidos 

 No compartir las credenciales con otros usuarios 

 Utilizar contraseñas seguras y actualizarlas periódicamente 

 Contactar con soporte técnico si se sospecha un acceso no autorizado 

En caso de incidente de seguridad, contactar inmediatamente con el equipo de soporte en: 
support@simulens.net 

 

9. PREGUNTAS FRECUENTES 
¿Qué ocurre si no se carga el mapa tras enviarlo? 

Verifica que has hecho clic en el botón SimuLENS Connect dentro del paciente 
correcto. Solo se carga el último mapa enviado. 

¿Puedo modificar los parámetros manualmente? 

Sí. La mayoría de diseños permiten modificar todos los parámetros. Algunos están 
bloqueados según las reglas del laboratorio. 

¿Puedo trabajar con varios laboratorios desde una misma cuenta? 

Sí. Puedes usar la misma cuenta en diferentes laboratorios, pero cada uno tiene su 
propia URL de acceso. Solo necesitas entrar desde la dirección web específica de 
cada laboratorio. 

¿Es posible adaptar lentes sin topografía? 

Sí. SimuLENS® permite trabajar sin conexión directa con un topógrafo. Si no dispones de 
archivo digital, puedes: 

 Introducir queratometrías manuales (K plano y K curvo) 

 Utilizar los valores extraídos de una topografía impresa 

Aunque el sistema puede funcionar sin mapa digital, la precisión de la simulación 
es mayor cuando se trabaja con topografías completas en formato digital. 

¿Es necesario realizar algún tipo de formación antes de usar SimuLENS? 

Aunque no requiere instalación local, se recomienda formación previa sobre 
topografía corneal, parámetros de lente y reglas de diseño para un uso óptimo del 
sistema. 

8.3. Safe-use recommendations (log out, do not share

credentials)
To ensure a secure experience, it is recommended to:

- Log out after each use, especially on shared computers

- Do not share credentials with other users

- Use secure passwords and update them periodically

- Contact technical support if unauthorized access is suspected

In the event of a security incident, immediately contact the support team at:

support@simulens.net

9. FREQUENTLY ASKED QUESTIONS
What happens if the map does not load after it is sent?

Verify that you clicked the SimuLENS Connect button within the correct patient.

Only the last map sent is loaded.

Can I modify the parameters manually?

Yes. Most designs allow all parameters to be modified. Some are locked

according to the laboratory rules.

Can I work with several laboratories from the same account?

Yes. You can use the same account in different laboratories, but each one has

its own access URL. You only need to enter from the specific web address of

each laboratory.

Is it possible to fit lenses without topography?

Yes. SimuLENS® allows you to work without a direct connection to a topographer. If you do not

have a digital file, you can:

- Enter manual keratometries (flat K and steep K)

- Use the values extracted from a printed topography

Although the system can work without a digital map, simulation accuracy is

higher when working with complete topographies in digital format.

Is any type of training required before using SimuLENS?

Although it does not require local installation, prior training on corneal

topography, lens parameters and design rules is recommended for optimal use

of the system.



 

 

¿Se puede usar con lentes esclerales? 

Sí. SimuLENS® es compatible con diseños esclerales, corneo-esclerales y de gran 
diámetro. 
La precisión de la simulación dependerá de la calidad y tipo de topografía 
disponible, especialmente en el caso de lentes que cubren zonas más allá del 
limbo. 

¿Dónde pido soporte? 

Si experimentas errores técnicos, problemas de acceso o dudas sobre el uso del 
sistema, puedes contactar con el equipo de soporte de SimuLENS en: 
support@simulens.net 

 

10. RECLAMACIONES E INCIDENCIAS 
SimuLENS® es un software destinado exclusivamente a profesionales y no entra en 
contacto directo con el paciente. No obstante, si en el uso del sistema se detecta alguna 
anomalía, mal funcionamiento o resultado inesperado que pudiera tener consecuencias 
clínicas, debe notificarse inmediatamente a: support@simulens.net. 

 

11. DATOS DE CONTACTO 
 

Web oficial: https://simulens.net 
Formulario de demo o soporte: https://simulens.net/how-to-subscribe 
Email: support@simulens.net 

Notificación de incidentes  

SimuLENS® es una herramienta de simulación que requiere validación clínica por 
parte del profesional sanitario. 

 
En caso de que se detecte un uso inadecuado, error sistemático o comportamiento 
inesperado del sistema que pudiera contribuir a una decisión clínica incorrecta, se 
ruega notificarlo al fabricante a través del correo support@simulens.net. 
 

Can it be used with scleral lenses?

Yes. SimuLENS® is compatible with scleral, corneo-scleral and large-diameter

designs.

Simulation accuracy will depend on the quality and type of topography available,

especially for lenses that cover areas beyond the limbus.

Where do I request support?

If you experience technical errors, access problems or questions about the use

of the system, you can contact the SimuLENS support team at:

support@simulens.net

10. COMPLAINTS AND INCIDENTS
SimuLENS® is software intended exclusively for professionals and does not come into direct

contact with the patient. However, if any anomaly, malfunction or unexpected result that could

have clinical consequences is detected during use of the system, it must be reported

immediately to: support@simulens.net.

11. CONTACT DETAILS

Official website: https://simulens.net

Demo or support form: https://simulens.net/how-to-subscribe

Email: support@simulens.net

Incident notification

SimuLENS® is a simulation tool that requires clinical validation by the

healthcare professional.

If inappropriate use, systematic error or unexpected system behavior that could

contribute to an incorrect clinical decision is detected, please notify the

manufacturer via support@simulens.net.


